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新型コロナウイルス感染症の   影響に係る調査　集計結果新型コロナウイルス感染症の   影響に係る調査　集計結果

今後も売上減少が見込まれる場合に想定される主な理由
意　見

移動自粛要請による来客数の減少
取引先の生産調整・休業などの為、仕事量が減少している
イベント・行事の中止による売上減少
感染リスク軽減の為、対人接触を控える方が多く、営業や訪問ができない状況
収入減少による購買意欲の低下
個人収入の減少に伴う消費の減少
顧客の売上減少による受注減
商品価格の下落による収入減
学校の休校、夏休みの短縮による売上減少
商品入荷がままならない。欠品が多い
世界経済の景気後退
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●この度のコロナに関しては人が動くと増加するので、
なかなかどうしていいのかわからない。早くワクチン
が欲しい。

●コロナが終息しないと元には戻らないと思う。小売業
としてはお客様にマスクの徹底をお願いしたいが、独
自で強制するのは気が引ける。行政にて施策してい
ただければ心強い。毎日の検温、レジシールドなど対
策をしているが、従業員一人でも感染すると休業に
追い込まれてしまう。

●コロナ禍でも営業しなければならない業種に対して、労
働者には手厚い支援策があってもよいのでは。

その他の意見

■実施期間：令和2年7月下旬
■対象事業者数：622事業所
■回答事業所数：111事業所
　（回答率：18％）
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最近１ヶ月（４月）の売上高はどの程度影
響を受けましたか。

今後２ヶ月を含む３ヶ月(７～９月）の
売上高はどの程度影響を受けると見込んで
いますか。
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●5/末～コロナ感染減少に伴い売り上げ回復してきた
が、現在感染拡大に伴い客数減少、売り上げ減少の
傾向にある。

●来客数の影響はそんなになかった。早い終息を願う。

●融資対応、支払猶予の延長等待ったなしだと思う。

●コロナ終息を願う。

●我慢するのみ。

●今は影響ないが、サービス業はいつ出てもおかしく
ない状況で不安である。

●PCR検査の拡大。例えば無料どんな人でも簡単に受
けられるように。

●とりあえずはどうにもならない。対策のしようがない。

●早く新型コロナウイルスが終息して普段の生活に戻
りたい。

設問  1

影響が出ている場合、売上高の回復までにどの程
度の時間が必要と見込んでいるか、あるいは影響が続くと思わ
れますか。

設問  3 事業所・店舗において、閉鎖・休業の
対応を行いましたか。
設問  4 事業所・店舗の休業をしている場

合、従業員の雇用調整を行いましたか。
設問  5

設問  2 今後、コロナ対策関連融資又は、国・
検討の助成金を活用したい、もしくは検討し
ていますか。

設問  7-1 活用している融資、国・県等の助成
金制度をお答えください。
設問  7-2 今後、事業所として必要と思われる

施策・対策・資金繰り・要望があればお答え
ください。

設問  8

予防対策・衛生対策品の確保はで
きていますか。
設問  9 業績に影響を受けたことで賞与の

支給額に影響がありましたか。
設問 10 今後、コロナ禍前の状況に戻していくた

めに必要な施策などについて意見をお聞かせくだ
さい。

設問 11
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新型コロナウイルス感染症の影響に係る調査
対比表
新型コロナウイルス感染症の影響に係る調査
対比表 対象期間 ： 令和2年4月～令和2年7月実施分 4月期回答事業所：139社

7月期回答事業所：111社
※表内の単位は(社)■ R2年4月　■ R2年7月
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までにどの程度の時間が必要と見込んでいる
か、あるいは影響が続くと思われますか。
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前回調査より3か月経った7月時点での売り
上げの影響は５０％以上減が15件と、4月期の
59件を大幅に下回った。5月下旬に緊急事態
宣言が解除され、営業活動の自粛要請や個々
の活動自粛要請が緩和されたことが大きな理
由に挙げられる。しかし、5～20%・20～30％
売上減少した事業所は4月期に比べて増えて
おり、8割弱の事業所が何かしら売り上げに影
響を受け続けている。依然として外出を控え、
他人との接触を極力控えるなどといった警戒
心が強いと思われる。また、工場の休業や生産
調整は引き続き行われていることも売り上げ
減少の原因につながっている。また、今後3か
月の売上への影響についても、５０％以上の売
上減少を見込んでいる事業所は減っている
が、５～２０％、２０～３０％の売上減少を見込ん
でいる事業所は増えている。設問③にある通
り、売り上げの回復までにかかる時間が6か月
~1年以上、想定できないと回答している事業
所が全体の8割以上を占めており、感染症の
終息が見通せないため不安感が払しょくでき
ていない状況にある。
コロナに対する融資や助成金の活用状況に
ついては4月期より10社増加の75社が活用
していると答えた。4月下旬から国を始め、県
や市も独自制度を創設し、また既存制度の申
請要件が緩和されたことなどが要因であると
考える。今後は、「売り上げ増加につながる対
応」と、「専門家による対応の要望」が前回調査
より増えている。9月から始まる「GoToトラベ

総　括

ル地域共通クーポン」や「GoToイート」などの
施策をいかに活用して需要喚起、消費意識を
高め、売上増加に結び付けるか見出すかが今
後の関心の一つであると考える。
また、今回より設問⑩、設問⑪を追加してい

る。設問⑩に関しては、支給を取りやめた・支
給額を減額した事業所が全体の４６％を占め
ている。「減額した」と答えた事業所の減額率
は50％が一番多く、今年初めから売り上げが
減り続けている為であると考える。
設問⑪に関しては、「消費喚起に貢献する施
策」「終息に向けた国・県・市による感染予防に
係る対策」が8割を占めている。
コロナ禍前、つまりはウィズコロナがしばら

く続く中にあっては、感染（拡大）に対する不
安、恐怖感、またこれによる経済の閉塞感から
の脱却には、行政等による今以上に手厚い支
援、平常時以上の消費意欲向上に資する施策
の展開、雰囲気づくりが強く要請されている。
もう数ヶ月後には、年末商戦といった自ずと
購買意欲が高まる時期を迎えるが、先行きの
不透明感が漂う中にあっては、消費者の購買
意欲をより高める雰囲気づくり、より効果的な
施策が必要になってくると思われる。
各個店の「Go To…」の積極的な活用は勿
論、官民挙げての庄原市全体の消費行動を刺
激するアプローチが必要で
あると考える。

設問  1 設問  2 設問  3

設問  4 設問  5

設問  8 設問  9

設問  7-1

設問  7-2
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不透明感が漂う中にあっては、消費者の購買
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小 　 売

サービス

比
年
前

し
通
見

比
年
前

し
通
見

比
年
前

し
通
見

比
年
前

し
通
見

比
年
前

し
通
見

比
年
前
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特に好調 （50＜DI）

※上記のマークを参考にして景況早見表をご覧ください

産業別

項目別 売上高 採算 仕入単価 販売単価 従業員

比
年
前

し
通
見

業況 資金繰り

好　　調 （25≦DI＜50） まあまあ （0≦DI＜25） 不　　振 （▲25≦DI＜0） きわめて不振 （DI＜▲25）

庄原商工会議所  会員情報担当　梶谷●お申込み・お問合せ

このコーナーは会員さんが自由に使っていただけます。会社（事業所）・お店の紹介をしませんか？ 無料

遠慮なくなんでもお問い合わせ下さい。

元でとれた野菜を中心に、昼は定食・夜は定食とお酒を飲むための一品を用意しています。
夫婦２人で営む店なので多くのことはできませんが、ゆっくりとした時間を過ごしたい方などお待ちし

ております。
　　　　8/19のオープンに際しまして数多くのお祝いを頂きましてありがとうございました。
　　　　末永くご愛顧のほどお願い申し上げます。

庄原市中本町１－４－８
TEL：0824-72-1134
●営業時間：昼11：30～13：30
　　　　　 夜17：00～20：30
●定 休 日：火曜日、他２日（不定休）

和  なごみ

会 員 情 報

地

6

内装仕上工事業県知事許可番号
許可（般－1）第39475
品質管理認定工場はじめました。

うれしい情報をお届けします! ぜひ友達登録してね!
友達になるとライン会員となり特典があります。各給油所でご提示下さい。

西田産業㈱ 庄原SS内
TEL0824－72－0215
〒727ー0011 庄原市東本町1ー23ー21

西田産業㈱ 上原SS内
TEL0824－72－2345
〒727ー0022 庄原市上原町2672ー7

詳しくは、庄原商工会議所までお問い合わせ下さい。

上記通常マル経融資の限度額に加え、別枠1,000万円が設けられました。（2,000万円+1,000万円＝3,000万円）
こちらの別枠部分（1,000万円）については、当初3年間は通常の利率から0.9％低減されます。
（1.21%－0.9%＝ 0.31% となります。）
加えて、制度拡充され、低減利率の適用期間中は利子補給制度（実質無利子化）の対象になります。
また、この別枠の1,000万以内であれば既存借入の借り換えにも低減利率、利子補給が適用されます。
但し、適用には条件がございますのでご利用の際はお問い合わせください。

TEL72-2121

新型コロナウイルス感染症により影響を受けている事業者さまへ

ま
る
ご
と

融
資

◎マルケイ融資（小規模事業者経営改善資金）
　融資限度額2,000万円　但し、1,500万円を超える場合は事業計画書の提出が必要です。
　（運転資金：7年以内・設備資金：10年以内）
　金　　利　1.21%（9/1現在）

日本政策金融公庫　国民生活事業

日商簿記検定試験について

お知らせ
日商簿記検定試験について

お知らせ
　新型コロナウイルス感染症の状況を鑑み、申込期間は、窓口申込・
郵送申込・ネット申込すべて10/1(木)～10/15(木)とさせていた
だきます。
　なお、申し込み対象者は庄原市在住の方のみ
とさせていただき、定員を設けさせていただきます。
　受験をご希望の方には大変ご迷惑をお掛け致しま
すが、ご理解とご協力をお願い致します。

第156回
11月15日
施行

追伸
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◎マルケイ融資（小規模事業者経営改善資金）
　融資限度額2,000万円　但し、1,500万円を超える場合は事業計画書の提出が必要です。
　（運転資金：7年以内・設備資金：10年以内）
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お知らせ
　新型コロナウイルス感染症の状況を鑑み、申込期間は、窓口申込・
郵送申込・ネット申込すべて10/1(木)～10/15(木)とさせていた
だきます。
　なお、申し込み対象者は庄原市在住の方のみ
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